

**СЕРГЕЙ «ФИШЕР»  
ГОЛОВКИН: ПОСЛЕДНИЙ  
КАЗНЕННЫЙ В РОССИИ.**



- ▣ Родился в 1956 году в Москве. Мама была довольно властной по отношению к сыночку, при этом особо ласковой ее назвать нельзя: Сережа чаще был ругаем, чем хвалим. Впрочем, оба родителя были внутри семьи конфликтные, ругались из-за пристрастия главы семьи к спиртному, поэтому ребенок все детство провел на бл



В школе Сергей учился так себе, его нельзя было назвать компанейским, он был нескладный, прыщавый и скучный. А школа, в которой он учился, была "элитная", поэтому Сережа не вписывался в круг тамошних мажоров. И постепенно складывалась вокруг Сережи фатальная в плане последствий ситуация: он некрасивый, непопулярный, бедный. Его часто травили и обижали сверстники, и человека так зациклило, что когда он будет впоследствии убивать, он будет выбирать себе в жертвы ... пацанов- школьников. Мстить им будет.. за все! О том какой это был подросток можно судить по тому факту, что когда ему было 13 лет он повесил.. кошку, а потом опустил в аквариум с рыбками кипятильник. Кстати, с мучений кошек начинали многие маньяки, например, Владимир Муханкин.



○ Головкин получил высшее образование - закончил сельскохозяйственную академию. Работал на одинцовском конезаводе № 1 зоотехником. Для сотрудников он долгое время оставался прекрасным специалистом и неконфликтным человеком. Однако не без странностей: женщинами не интересовался, не был женат, жил один. Многие замечали, что выполняя свои обязанности по работе, он иногда слишком увлекался: при обследовании и осеменении лошадей слишком долго задерживал руку в прямой кишке животного, при этом глаза у него становились мутными. Если в такой момент к нему обращались с вопросом, он будто ничего не слышал. Когда ощупывал половые органы кобылы, некоторым женщинам бывало просто стыдно за его возбужденный вид.



- Первое убийство совершил в апреле 1986 года. Выйдя из электрички на станции Катуар, Савёловского направления, прошёл в лесной массив, где познакомился с пятнадцатилетним Андреем Павловым, затем угрожая ножом утащил в лес, изнасиловал, задушил и надругался над трупом [3].
- Второе убийство — июль 1986 года. Подкараулив у пионерлагеря «Звёздный» (д. Угрюмово, Одинцовский район) двенадцатилетнего Андрея Гуляева, Головкин угрожая ножом, связал его, увёл в лес, изнасиловал, затем задушил. После чего подверг труп различным манипуляциям (отрезал половые органы, голову, разрезал брюшную полость, изъяс внутренние органы) [3].
- Через четыре дня после убийства Гуляева в Одинцовском районе был найден труп шестнадцатилетнего подростка. На его теле насчитали 35 колото-резаных ран. Труп был расчленен. Позже Головкин не упоминается в эпизоде, и он не фигурировал



- В ходе следствия на одном из допросов знакомый одной из жертв рассказал, как повстречал мужчину, представившегося Фишером и имевшего татуировку на правой руке в виде кинжала, обвитого змеёй, и надписи «Фишер»

**«Фишер»**

---

- ▣ В 1988 году Головкин приобрел автомобиль ВАЗ-2103 бежевого цвета. С его помощью в 1989 году он совершил третье доказанное убийство.
- ▣ Далее в 1990 году в своём гараже оборудовал подвал, где с августа 1991 по сентябрь 1992 года убил восьмерых подростков в возрасте от 10 до 15 лет, в том числе дважды по несколько человек сразу<sup>[3]</sup>.



# Гараж «ФИШЕРА»



- В сентябре 1992 года Головкин изнасиловал и убил сразу трёх мальчиков, которых заманил к себе в гараж, предложив совершить кражу со склада. Последнего из них Головкин пытал и насиловал 12 часов, после чего



# СЛЕДСТВИЕ И АРЕСТ

- Версию о маньяке взяли в разработку после убийств в Дмитровском и Одинцовском районах в 1986 году. Дважды следователи посещали Московский конный завод № 1, где работал Головкин. Однако оба раза они так и не вышли на Головкина, которому московская прописка помогла избежать подозрения. Следствие предполагало, что разыскиваемый маньяк является местным<sup>[3]</sup>.
- 5 октября 1992, спустя три недели после убийства, трупы последних трёх жертв были обнаружены грибниками. Установив личности погибших, следователи посетили школу, где те учились. Один из одноклассников во время допроса указал на Сергея Головкина как на человека, подвозившего его и трёх последних, одновременно убитых мальчиков 14 сентября 1992 года от станции Жаворонки. По его словам, Головкин в тот вечер намекнул на возможность совершения ограбления. На следующий день свидетель не смог поехать с друзьями в Москву, и ожидавший в машине близ станции маньяк уговорил трёх мальчиков ограбить ларёк, совершенно забыв, что за день до этого подвозил ещё одного мальчика.

□ За Головкиным организовали слежку. 19 октября 1992 его задержали. Для Головкина это было неожиданностью, однако на допросе он вёл себя спокойно и вину отрицал. Следователи Костарёв и Бакин решили отпустить Головкина, установив при этом за ним негласное наблюдение. Но дежурный милиционер, нарушив приказ, посадил Головкина в одиночную камеру. Ночь он провёл в одиночестве, а утром 20 октября попросился на допрос и признался Костарёву в последнем тройном убийстве. 21 октября 1992 года его гараж обыскали и, спустившись в погреб, обнаружили улики: детскую ванночку со сгоревшими слоями кожи и крови, одежду, вещи убитых и прочее<sup>[31]</sup>.

□ Головкин сознался в 11 эпизодах и подробно показал следователям места убийств и захоронений. Из 11 жертв не были найдены останки лишь одного мальчика, убитого в августе 1990 года — его череп Фишер хранил в подвале, но потом выбросил. Во время следствия вёл себя спокойно, монотонно рассказывал об убийствах, иногда шутил.



# СУД И КАЗНЬ

- Суд проходил в закрытом режиме. Головкин был признан виновным, с признаками шизоидной психопатии.
- Адвокат попытался строить защиту на положительных характеристиках Головкина с мест работы, учёбы и т.д.
- 19 октября 1994 года приговорён судом к высшей мере наказания — расстрелу. 2 августа 1996 года приговор приведён в исполнение. «ФИШЕР» стал последним казнённым в России<sup>[4]</sup>.